Kombinatorik

Auswahl von k Elementen aus n verschiedenen Elementen
< Ziehen von k Kugeln aus einer Urne mit n verschiedenen Kugeln

n verschiedene Kugeln
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Anwendung:
Worter aus den
FuBballtoto Buchstaben M.A T H.E Lotto
Beispiel fir n=3, k=2:
(1,2), (1,2), (1,3 (1,2), (1,3) {1,1}, {1,2}, {1,3} {1,2}, {1,3}
(21),(2,2), (2,3) 1), @23 {2,2},{2,3} {2,3}
3.1), (8.2), (3:3) @1).3E2) {33}
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geordnete Stichprobe ungeordnete Stichprobe

* Sonderfall k = n:
Reihenfolge von n verschiedenen Elementen (,,geordnete Vollerhebung*)

Alle n verschieden:

mit gleichen Elementen (,,MISSISSIPPI*)
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Fakultat: Binomialkoeffizient:
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Esgilt: 11=0!'=1

gesprochen: ,,n Uber k*




